

今天雨水降温齐登场 下完这场雨,双休日又是好天气

本报讯(晚报记者 蔡佳)最近锡城的天气就是典型的初夏模样,有太阳、有云、有风、有时下点雨,气温不算太高。虽然正处于梅雨闷热、酷暑盛夏来临前的“舒适区”,但这时的天气也是有“脾气”的,最常见的就是强对流天气,就像昨天锡城还是晴热模样,今天天气就迎来反转,雨水携降温一起光临。

昨天一早,阳光羞羞答答躲在云层后,尽管“热情”被多云掩盖,但气温依旧不低,早晨最低气温就有22.6℃。中午11点,最高气温达到30℃,加上较大的空气湿度,熟悉的闷热感又回来了,甚至有种黄梅天的味道。不少小伙伴着急问了:难道是“梅姑娘”到来的前兆?虽然即将到来的6月是“梅姑娘”的主场,但梅雨“出生”还需经历一个“孕育期”,现在还不到时候。这时的闷热主要是暖湿气流带来的。其实,除了气温,这个时节对体感气温影响大的还有风,最近大家看天气预报可重点关注这项,通常情况下,南风会带来南方湿热的空气,北风和东风带来凉快舒爽。

受冷暖气流的共同影响,今天转为阵雨和雷雨的天气。由于这次暖湿气流带来

的水汽多,降雨影响范围广,局部雨量较大。根据气象部门预测,这次降水过程将比上一场雨更大,有可能是5月以来的最强降水。这场降水将使这个干燥的5月滋润一些,近期雨水显著偏少的局面有所改观。

随着晴雨转换,气温也起伏不断。最近几天锡城最高气温在“2”字头和“3”字头之间来回切换。总体来看,没有雨水滋扰,气温高调一些;雨水一现身,自然有所收敛。在降水和冷空气的共同影响下,今天的气温也会明显下降,预计白天最高气温只有26℃左右,大家应根据天气情况合理调整着装,以免受凉感冒。

好在5月的最后一场雨不拖沓,它既不影响我们过周末,也不跨月。目前来看,这个双休日无锡天气不错,太阳不晒,气温不高,最高气温在27℃左右,加上东北风带来凉爽,人体感觉非常舒适。这样的好天气会持续至下周一。随着副热带高压的北抬,6月上旬暖湿气流十分活跃,无锡又将开启多降雨模式,其中6月2日夜里有短暂的小雨天气过程。建议这段时间大家出行包里常备一把伞,外出遮阳的同时还能挡一挡突如其来的雨。

动物园萌宠喜迎“六一”

国际儿童节即将来临,无锡动物园的萌宠们带来了不少惊喜:龟兔赛跑、小象猩猩集体过生日、黑白疣猴有了宝宝……

记者获悉,儿童节既是小朋友们的节日,也是动物园小象茜茜、猩猩圆圆、猩猩满满的生日。动物园的大明星小象茜茜今年14周岁,去年9月一场“盛大”的婚礼轰动锡城。不远万里来锡的老挝公象“入赘”无锡动物园,与小象茜茜喜结连理。通过一年的饲养,小象的“爸爸”陈师傅开心地表示,两头象目前相处融洽,有时还会躲起来讲“悄悄话”。茜茜虽已体成熟,但还未到做妈妈的年龄,所以这两头象还需要再谈两年恋爱。今年是小象第一次与公象“悟悟”一起过生日,所以饲养员对蛋糕格外费心。直径1.2米的超级大蛋糕:大冬瓜上雕刻着“生日快乐”,还有巨型窝头、菠萝、胡萝卜、小番茄等进行装饰。值得一提的是,去年5月底先后出生的两只猩猩也将1周岁,在猩猩妈以及饲养员的



新生的黑白疣猴和它妈妈。

悉心照料下,两只幼仔茁壮成长,体重已有10斤。虽然还未彻底断奶,但已能自由采食了。当天,饲养员袁师傅为俩猩猩一起过生日,四只刻有“生日快乐”的大西瓜,中间摆放着丰盛的水果窝窝头蛋糕,还有用胡萝卜做的“生日蜡烛”,无不体现出饲养员对俩猩猩的喜悦。

去年,“苏卡达杯”龟兔赛跑在萌宠乐园开赛,赢得了小朋友们的喝彩。今年,第二届“苏卡达杯”龟兔赛跑继续在6月开赛。世界第三大陆龟——苏卡达陆龟“Mary”将继续与兔子同台竞技,此次新增了一位跑友“小白”——大白鹅。昨天上午,当记者来到现场时,《龟兔赛跑》第一场试跑刚开始,一开赛,两条腿的大白鹅像个“电动小马达”一样,将四条腿的陆龟、小白兔远远地

甩在身后。惹得几位饲养员戏称大白鹅就是来“抢风头”的。除了大白鹅,素有“披毛大侠”的珍稀动物黑白疣猴家族也不甘落后,本月喜添丁了。这也是无锡动物园疣猴家族首次成功繁殖。现场看到,全身雪白的幼仔紧紧依偎在妈妈身边,饲养员过师傅开玩笑地说:“刚出生的小猴通体白色,像极了一只白色布偶。疣猴妈妈很护仔,同群中另一只母疣猴也会帮着一起照顾幼仔。”据悉,小仔会跟随母亲一起生活,3个月后会和父母体色相同,7个月大时就能自由活动了。黑白疣猴属于典型的“叶猴”,即食物以树叶为主,辅以南瓜、生菜等。月子餐会另外增加猕猴桃以及多种维生素。

(晚报记者 璿珞/文 陈大春/摄)

就是这么实惠: 交通银行信用卡整合惠民活动,升级消费体验

随着全国消费市场从“回暖”到“升温”,为进一步助力各地的消费提振,交通银行信用卡积极响应国家鼓励消费政策,全面启动“就是这么惠”系列惠民活动,进一步将重振经济的信心与力量传递至千家万户。

继以支付立减等优惠博得消费者盛赞的“回暖计划”后,愿做消费者Dear Friend的交通银行信用卡将暖心服务重磅升级,通过整合“笔笔返”、“日日签”、“周周刷”和“月月分”等多种优惠举措,渐进式贯穿消费全链路,将“方便实惠交给你”的品牌理念落地覆盖消费全场景,全面升级消费体验。

惠民升级“周周刷”,缤纷好礼到万家

为促动消费市场活跃,在长达6个月活动时间内,门槛低、礼品多和互动方式多的“周周刷”将助消费者在刷卡消费之余赢取心仪好礼,奖品涵盖多功能电煮锅、ACA多功能咖啡机、虎牌保温杯、SKG按摩器、富士instax拍立得、华为手环以及Hi-sense智能电视等多个品类。

在“周周刷金砖夺宝乐园”活动中,特邀客户每消费1000元即可获得1块“金砖”,选择的心仪礼品并以累计“金砖”数参与排名挑战赢取。而在通过消费途径获得“金砖”之外,更有

“魔力卡牌”和“百发百中”系列游戏助你获得更多“金砖”或者直接畅享金砖翻倍,每月末的“幸运矿车”还可抽取丰厚大奖的惊喜礼遇。矿车中的礼品除当月所有礼品外,更有高额刷卡金。

值得一提的是,“周周刷”作为交行信用卡的品牌营销活动之一,此次对其进行了进一步的体验升级。本次活动无需注册,消费实时产生“金砖”,让更多的客户们有机会获得礼品,切实将此次活动“惠”的核心理念贯彻到活动细节中。

笔笔消费“笔笔返”,提振消费小确幸

如果说“周周刷”是对普世消费的花式礼赠,那么“笔笔返”就是给予日常生活消费的普惠福利。活动期间,任意一笔消费即可获得一次开启“笔笔返”宝箱的资格,中奖机会每日高达三次,为消费者提供刷卡金、积分、买单吧红包等丰富奖品,奖品价值最高可达1000元。

与“笔笔返”给予的“小确幸”相仿,每日福利

“日日签”,同样是交通银行对消费者每一次关注的感恩回馈。消费者每日进入买单吧APP进行签到,

即可获得一次抽奖机会,最高可赢取18888积分,并可通过完成其他指定任务获得额外积分奖励。



分期相约“月月分”,多重礼遇减压力

经济复苏按下“快进键”,多元和高性价比的促销活动层出不穷。对于消费者来说除了购买到满意的商品,解决好“买买买”的后顾之忧、理性做好还款规划也十分重要。除提供暖心消费活动外,为帮客户平衡购物狂欢后的资金周转,交通银行信用卡同时推出分期福利“月月分”活动。活动期间,登陆交通银行信用卡买单吧APP,成功办理指定分期交易,您即可享受双重优惠礼遇。分期达标抢200元还款

红包,任意分期均可抽缤纷好礼。

“就是这么惠”系列活动是交通银行信用卡整合自身综合金融优势,升级消费者体验的一次进阶尝试。未来,交通银行信用卡仍将秉持以优

质的消费体验和金融服务的初心,不断优化升级助商惠民的活动形式,积极响应国家促消费、暖市场的政策,践行交通银行信用卡作为消费金融排头兵的企业担当。

